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25 задание.
1. Медиана 𝐵𝑀 треугольника 𝐴𝐵𝐶 является диаметром окружности, пересекающей

сторону 𝐵𝐶 в её середине. Длина стороны 𝐴𝐶 равна 4. Найдите радиус описанной
окружности треугольника 𝐴𝐵𝐶.

2. В трапеции проведен отрезок, параллельный основаниям и делящий ее на две тра-
пеции одинаковой площади. Найдите длину этого отрезка, если основания трапе-
ции равны 24√2 см и 7√2 см.

3. Основания трапеции относятся как 1 ∶ 3. Через точку пересечения диагоналей про-
ведена прямая, параллельная основаниям. В каком отношении эта прямая делит
площадь трапеции?

4. Основание𝐴𝐶 равнобедренного треугольника𝐴𝐵𝐶 равно 12. Окружность радиуса 8
с центром вне этого треугольника касается продолжений боковых сторон треуголь-
ника и касается основания𝐴𝐶 в его середине. Найдите радиус окружности, вписан-
ной в треугольник 𝐴𝐵𝐶 .


